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Předmluva

Tento dokument (EN 15619:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 248 Textilie a textilní
výrobky, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.



Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2014 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15619:2008+A1:2010.

Hlavní změny ve srovnání s předchozím vydáním:

normativní dokumenty byly aktualizovány;●

místo výrazu „výrobce“ je v celém dokumentu použit výraz „výrobce povrstvené plošné textilie“;●

článek 5.9 „Reakce vůči ohni“ je doplněn alternativním zkušebním postupem ve vztahu k chování při hoření,●

použitý k stanovení „evropských tříd“ (Euroclasses);
kapitola 6 „Požadavky“ je aktualizována takto:●

je doplněno vysvětlení ke stanovení profilu výrobku;●

jsou uvedeny samostatné tabulky (jedna tabulka pro jednotlivou vlastnost), aby se zamezilo nejasnostem při●

určování profilu výrobku;
pro každou vlastnost je použit určitý písmenný kód;●

do tabulek 4 a 8 (tažnost) a do tabulek 5 a 9 (zbytková deformace), byla doplněna čtvrtá úroveň vlastností;●

byla vytvořena nová kapitola 7 „Údaje poskytované výrobcem povrstvené plošné textilie“;●

byl doplněn článek A.8 „Protokol o zkoušce“;●

byla vypuštěna příloha C a odkazy na tuto přílohu byly nahrazeny odkazem na EN 15977.●

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska,
Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Účelem této evropské normy je specifikovat vlastnosti, požadavky a zkušební metody pro povrstvené
plošné textilie, určené pro dočasné konstrukce a stany.

Zvláštní pozornost byla věnována tomu, aby nedošlo k rozporu s položkami, které již byly řešeny
v EN 13782. Tato evropská norma byla vypracována podle dosavadních zkušeností a analýzy rizik.
Obsah této evropské normy shromažďuje různá existující národní nařízení a odkazuje na různé
evropské zkušební normy, které jsou k dispozici pro povrstvené plošné textilie.

Tato evropská norma také zavádí systém úrovní. Není možné rozdělit povrstvené plošné textilie pro
stany jen do několika málo úrovní provedení, vzhledem k nesmírné rozmanitosti podmínek použití.
Tato evropská norma předkládá různé úrovně provedení (např. úroveň F1, F2, F3) pro každou
vlastnost – nebo T1, T2, T3, T4 pro chování při hoření. Poskytuje se tak možnost výběru vhodné
úrovně pro každou vlastnost, a tím je umožněno sestavení „profilu výrobku“ přizpůsobeného každému
určitému typu použití. To znamená např., že pro malé stany vystavené mírnému větru a zatížení
sněhem, avšak vysokému vlivu slunečního světla, může být požadována mechanická odolnost úrovně
F3 v kombinaci se stálostí na světle úrovně C1.

Tato evropská norma uvádí požadavky, které jsou prospěšné pro návrh, výpočet, výrobu, montáž,
údržbu, provoz, prohlídku a zkoušení povrstvených plošných textilií. Informativní příloha D poskytuje



doporučení týkající se posouzení shody výroby. Informativní příloha C poskytuje doporučení týkající se
odolnosti svaru.

1 Předmět normy

Tato evropská norma uvádí vlastnosti, požadavky a zkušební metody pro povrstvené plošné textilie
určené pro mobilní, dočasně instalované stany (viz 3.3) a podobné konstrukce.

Tato evropská norma neplatí pro plastové fólie a jiný materiál než povrstvené textilie.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


